



Чтобы не лишиться работы сторожа, обвиняемый совершил особо тяжкое преступление.

Кашинским межрайонным следственным отделом окончено расследование уголовного дела, возбужденного 20.07.2009 по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ по факту причинения тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего по неосторожности его смерть.

В ходе расследования установлено, что 18.07.2009 38-летний сторож Дмитрий Ораев находился в помещении бытовой сторожки на территории склада строительных материалов в г. Кашине. Там же находился его напарник - сторож Иванов. Мужчины совместно распивали спиртное, в ходе чего Иванов пригрозил обвиняемому тем, что расскажет хозяевам об употреблении спиртного и тогда Ораев лишится своей работы. Когда потерпевший, выполняя свои угрозы, решил позвонить мастеру цеха, обвиняемый начал избивать его руками, ногами, металлическим стулом, нанеся не менее 41 удара в область головы, грудной клетки, живота и конечностей потерпевшего, после чего с места происшествия скрылся. В тот же день потерпевший скончался от причиненных ранений.

В ходе расследования Ораеву предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

22 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/783430>